

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4 1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))**

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

**Відділ освіти, молоді та спорту Дмитрівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області** (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ - 43085255

місцезнаходження: Площа Перемоги, будинок 12, село Дмитрівка, Кропивницький район, Кіровоградська область, 27422

категорія: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади  
**Назва предмета закупівлі** із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 15610000-7 **Продукція борошномельно-круп'яної промисловості (Борошно пшеничне вищого гатунку вагове, Булгур фасований, Пластівці вівсяні фасовані, Крупа гречана ядриця фасована, Крупа кукурудзяна фасована, Крупа ячмінна перлова фасована, Крупа пшенична фасована, Крупа пшенична Артек фасована, Крупа пшоно шліфоване фасоване, Крупа рисова фасована, Крупа сочевиця, Крупа ячмінна ячна фасована)**

Деталізований CPV код (у т.ч. для лотів) та його назва ДК 021:2015 – 15610000-7 **Продукція борошномельно-круп'яної промисловості**

Ідентифікатор закупівлі:UA-2023-12-12-016303-a

**Вид процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Термін постачання: з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року.

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб замовника та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ з/п	Найменування	Од. виміру	Кількість	Опис
1	Борошно пшеничне вищого гатунку вагове	кг	300	Борошно пшеничне вищого гатунку вагове, повинно бути характерного для даного виду товару кольору. Запах властивий пшеничному борошну, без сторонніх запахів, не затхлий, не пліснявий. Смак властивий пшеничному борошну, без сторонніх присмаків не кислий, не гіркий. Не повинно містити сторонніх домішок. Показники якості: вологість не більше 15 %, зольність у перерахунку на суху речовину, %, не більше 0,5%, клейковина сира кількість не менше 26 %, число падіння не менше 300 с, білізна не менше 58 умовних одиниць, металоманітна домішка відсутня, зараженість і забрудненість шкідливими хлібних запасів відсутня. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, без ГМО. Не повинен містити харчові добавки, ароматизатори, допоміжні матеріали для

			<p>переробки та матеріали, що контактують з харчовими продуктами, які не зареєстровані в Україні. Додаткові вимоги: товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. На кожній одиниці фасування або на ярлику який кладеться до ящика повинне бути маркування у вигляді печатки або етикетки із зазначенням; найменування та адреса підприємства-виробника; найменування та вид, термічний стан; вага нетто; дата виготовлення; термін придатності та умови зберігання; данні про харчову та енергетичну цінність; позначення нормативних документів. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та ГСТУ 46.004-99 <i>Борошно пшеничне. Технічні умови. Фасування: поліпропіленові мішки вагою від 25,0 кг. Заводське виготовлення та фасування. Пакування має бути не пошкоджене, не замочене, з відповідним маркуванням. Умови зберігання: при температурі від +5 до +25°C та вологості повітря 60-70%. Термін придатності: не менше 12 місяців від дати виготовлення.</i></p> <p>В декларації виробника/якісному посвідченні повинно бути зазначено: найменування та адреса підприємства-виробника/фасувальника; найменування товару, вага нетто; термін придатності та умови зберігання; дата виробництва, фізико-хімічні показники; позначення нормативних документів.</p>	
2	Булгур фасований	кг	500	<p>Крупа з обробленої окропом, висушеної та подрібненої пшениці твердих сортів, фасована. Крупа булгур пшенична, колір – жовтий, запах – властивий пшеничній крупі, без сторонніх запахів, не затхлий, не пліснявий, смак – властивий пшеничній крупі без кислого, гіркого та інших сторонніх присмаків, вологість не більше 12%. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, без ГМО. Не повинен містити харчові добавки, ароматизатори, допоміжні матеріали для переробки та матеріали, що контактують з харчовими продуктами, які не зареєстровані в Україні. Додаткові вимоги: товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. На кожній одиниці фасування або на ярлику який кладеться до ящика повинне бути маркування у вигляді печатки або етикетки із зазначенням; найменування та адреса підприємства-виробника; найменування та вид, термічний стан; вага нетто; дата виготовлення; термін придатності та умови зберігання; данні про харчову та енергетичну цінність; позначення нормативних документів. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та ДСТУ 1055-2006 Крупи, що швидко розварюються. Технічні умови та/або іншим еквівалентним ТУ У виробника. Фасування: паперовий пакет для</p>

				<p>фасування круп або пакет з харчової ПЕТ плівки вагою до 1,0 кг. Заводське виготовлення та фасування. Пакування має бути не пошкоджене, не замочене з відповідним маркуванням. Умови зберігання: при температурі не вище +25°C та вологості повітря не більше 75%. Термін придатності: не менше 24 місяців від дати виготовлення.</p> <p>В декларації виробника/якісному посвідченні повинно бути зазначено: найменування та адреса підприємства-виробника/фасувальника; найменування товару, вага нетто; термін придатності та умови зберігання; дата виробництва, фізико-хімічні показники; позначення нормативних документів.</p>
3	Пластівці вівсяні фасовані	кг	50	<p>Пластівці вівсяні миттєвого приготування, різані, фасовані повинні бути у здоровому стані, не зіпрілі та без теплового пошкодження під час сушіння, мати запах та смак нормальний, властивий здоровому зерну. Виготовлені з цільного зерна вівса. Колір білий з кремовим чи жовтим відтінком. Смак відповідний вівсяним пластівцям, без стороннього присмаку та запаху, вологість не більше 12%. Розсипчаста маса, характерна для цього виду крупів. Допускають окремі нещільно залежані грудочки. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, без ГМО. Не повинен містити харчові добавки, ароматизатори, допоміжні матеріали для переробки та матеріали, що контактують з харчовими продуктами, які не зареєстровані в Україні. Додаткові вимоги: товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. На кожній одиниці фасування або на ярлику який кладеться до ящика повинне бути маркування у вигляді печатки або етикетки із зазначенням; найменування та адреса підприємства-виробника; найменування та вид, термічний стан; вага нетто; дата виготовлення; термін придатності та умови зберігання; данні про харчову та енергетичну цінність; позначення нормативних документів. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та ДСТУ 4634:2006 Концентрати харчові. Сніданки сухі. Пластівці круп`яні. Загальні технічні умови або ГОСТ 21149-93 Пластівці вівсяні. Технічні умови (ГОСТ 21149-93, IDT) та/або іншим еквівалентним ТУ У виробника. Фасування: паперовий пакет для фасування круп або пакет з харчової ПЕТ плівки вагою до 1,0 кг. Заводське виготовлення та фасування. Пакування має бути не пошкоджене, не замочене, з відповідним маркуванням. Умови зберігання: при температурі не вище +20°C та вологості повітря не більше 75%. Термін придатності: не менше 12 місяців від дати виготовлення.</p> <p>В декларації виробника/якісному посвідченні повинно бути зазначено: найменування та адреса підприємства-виробника/фасувальника; найменування товару, вага нетто; термін придатності та умови зберігання; дата виробництва, фізико-хімічні показники; позначення нормативних документів.</p>

4	Крупа гречана ядриця фасована	кг	800	<p>Група гречана ядриця швидкорозварювальна фасована. Ядра гречки цілі. Колір коричневий різних відтінків. Запах відповідає крупі даного виду, без затхлого, пліснявого або інших сторонніх запахів, вологість не більше 13%. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Першого гатунку, що швидко розварюється. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, без ГМО. Не повинен містити харчові добавки, ароматизатори, допоміжні матеріали для переробки та матеріали, що контактують з харчовими продуктами, які не зареєстровані в Україні. Додаткові вимоги: товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. На кожній одиниці фасування або на ярлику який кладеться до ящика повинне бути маркування у вигляді печатки або етикетки із зазначенням; найменування та адреса підприємства-виробника; найменування та вид, термічний стан; вага нетто; дата виготовлення; термін придатності та умови зберігання; данні про харчову та енергетичну цінність; позначення нормативних документів. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та ДСТУ 7697:2015 Крупи гречані. Технічні умови. Фасування: паперовий пакет для фасування круп або пакет з харчової ПЕТ плівки вагою до 1,0 кг. <i>Заводське виготовлення та фасування.</i> Пакування має бути не пошкоджене, не замочене, з відповідним маркуванням. <i>Умови зберігання: при температурі не вище +25°C та вологості повітря не більше 75%. Термін придатності: не менше 15 місяців від дати виготовлення.</i></p> <p>В декларації виробника/якісному посвідченні повинно бути зазначено: найменування та адреса підприємства-виробника/фасувальника; найменування товару, вага нетто; термін придатності та умови зберігання; дата виробництва, фізико-хімічні показники; позначення нормативних документів.</p>
5	Крупа кукурудзяна фасована	кг	110	<p>Крупа кукурудзяна № 5 фасована складається з подрібнених частинок зерен кукурудзи різної форми, колір світлий жовто - помаранчевий, смак і запах відповідає кукурудзяній крупі, без затхлого, пліснявого та інших сторонніх запахів і присмаків, вологість не більше 13%. Допускають окремі нещільно злежані грудочки. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, без ГМО. Не повинен містити харчові добавки, ароматизатори, допоміжні матеріали для переробки та матеріали, що контактують з харчовими продуктами, які не зареєстровані в Україні. Додаткові вимоги: товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. На кожній одиниці фасування або на ярлику який кладеться до ящика повинне бути маркування у вигляді печатки або етикетки із зазначенням; найменування та адреса підприємства-виробника; найменування та вид, термічний стан; вага нетто; дата виготовлення; термін придатності та</p>

				<p>умови зберігання; данні про харчову та енергетичну цінність; позначення нормативних документів.</p> <p>Товар повинен відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпеки та якості харчових продуктів" та ДСТУ 1055-2006 «Крупи, що швидко розварюються. Технічні умови» та/або іншим еквівалентним ТУ У виробника. Фасування: паперовий пакет для фасування круп або пакет з харчової ПЕТ плівки вагою до 1,0 кг. Заводське виготовлення та фасування. Пакування має бути не пошкоджене, не замочене, з відповідним маркуванням. Умови зберігання: при температурі не вище +25°C та вологості повітря не більше 75%. <b>Термін придатності:</b> не менше 10 місяців від дати виготовлення.</p> <p>В декларації виробника/якісному посвідченні повинно бути зазначено: найменування та адреса підприємства-виробника/фасувальника; найменування товару, вага нетто; термін придатності та умови зберігання; дата виробництва, фізико-хімічні показники; позначення нормативних документів.</p>
6	Крупа ячмінна перлова фасована	кг	80	<p>Крупа ячмінна перлова фасована. Крупа з зерен ячміння, шліфована. Колір від кремового до світло-коричневого, смак і запах відповідає перловій крупі, без затхлого, пліснявого і інших запахів. Запах властивий крупі, без сторонніх запахів, не затхлий, без плісняви, не кислий, не гіркий, вологість не більше 13%. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, без ГМО. Не повинен містити харчові добавки, ароматизатори, допоміжні матеріали для переробки та матеріали, що контактують з харчовими продуктами, які не зареєстровані в Україні. Додаткові вимоги: товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. На кожній одиниці фасування або на ярлику який кладеться до ящика повинне бути маркування у вигляді печатки або етикетки із зазначенням; найменування та адреса підприємства-виробника; найменування та вид, термічний стан; вага нетто; дата виготовлення; термін придатності та умови зберігання; данні про харчову та енергетичну цінність; позначення нормативних документів.</p> <p>Товар повинен відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпеки та якості харчових продуктів" та ДСТУ 7700:2015 «Крупи ячмінні. Технічні умови». Фасування: паперовий пакет для фасування круп або пакет з харчової ПЕТ плівки вагою до 1,0 кг. Заводське виготовлення та фасування. Пакування має бути не пошкоджене, не замочене, з відповідним маркуванням. Умови зберігання: при температурі не більше +25°C та вологості повітря не більше 75%. <b>Термін придатності:</b> не менше 15 місяців від дати виготовлення.</p> <p>В декларації виробника/якісному посвідченні повинно бути зазначено: найменування та адреса підприємства-</p>

				виробника/фасувальника; найменування товару, вага нетто; термін придатності та умови зберігання; дата виробництва, фізико-хімічні показники; позначення нормативних документів.
7	Крупа пшенична фасована	кг	160	<p>Крупа пшенична «Полтавська» № 3 фасована повинна складатися з частинок мілко дробленого зерна пшениці, звільнених повністю від зародку та насінневих оболонок. Добре очищена, без домішок та сміття, вологість не більше 13%. Колір бурштиново - жовтий, крупинки склоподібного, дрібного розміру. Частинки крупи зашліфовані. Запах: властивий пшеничній крупі, без сторонніх запахів. Смак: без сторонніх присмаків, не кислий, не гіркий. Не дозволяється зараженість шкідниками хлібних запасів. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, без ГМО. Не повинен містити харчові добавки, ароматизатори, допоміжні матеріали для переробки та матеріали, що контактують з харчовими продуктами, які не зареєстровані в Україні. Додаткові вимоги: товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. На кожній одиниці фасування або на ярлику який кладеться до ящика повинне бути маркування у вигляді печатки або етикетки із зазначенням; найменування та адреса підприємства-виробника; найменування та вид, термічний стан; вага нетто; дата виготовлення; термін придатності та умови зберігання; данні про харчову та енергетичну цінність; позначення нормативних документів.</p> <p>Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та ДСТУ 7699:2015 Крупи пшеничні. Технічні умови та/або іншим еквівалентним ТУ У виробника. Фасування: паперовий пакет для фасування круп або пакет з харчової ПЕТ плівки вагою до 1,0 кг. <i>Заводське виготовлення та фасування.</i> Пакування має бути не пошкоджене, не замочене, з відповідним маркуванням. <i>Умови зберігання: при температурі не вище +25°C та вологості повітря не більше 75%. Термін придатності: не менше 9 місяців від дати виготовлення.</i></p> <p>В декларації виробника/якісному посвідченні повинно бути зазначено: найменування та адреса підприємства-виробника/фасувальника; найменування товару, вага нетто; термін придатності та умови зберігання; дата виробництва, фізико-хімічні показники; позначення нормативних документів.</p>
8	Крупа пшенична Артек фасована	кг	110	<p>Крупа пшенична Артек фасована повинна вироблятися з твердої пшениці. Повинна складатися з частинок мілко дробленого зерна пшениці, звільнених повністю від зародку та насінневих оболонок. Добре очищена, без домішок та сміття, вологість не більше 13%. Колір бурштиново - жовтий, крупинки склоподібного, дрібного розміру. Частинки крупи зашліфовані. Запах: властивий пшеничній крупі, без сторонніх запахів. Смак: без сторонніх присмаків, не кислий, не гіркий. Не дозволяється зараженість шкідниками хлібних запасів. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, без ГМО. Не</p>

				<p>повинен містити харчові добавки, ароматизатори, допоміжні матеріали для переробки та матеріали, що контактують з харчовими продуктами, які не зареєстровані в Україні. Додаткові вимоги: товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. На кожній одиниці фасування або на ярлику який кладеться до ящика повинне бути маркування у вигляді печатки або етикетки із зазначенням; найменування та адреса підприємства-виробника; найменування та вид, термічний стан; вага нетто; дата виготовлення; термін придатності та умови зберігання; данні про харчову та енергетичну цінність; позначення нормативних документів.</p> <p>Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та ДСТУ 7699:2015 Крупи пшеничні. Технічні умови та/або іншим еквівалентним ТУ У виробника. Фасування: паперовий пакет для фасування круп або пакет з харчової ПЕТ плівки вагою до 1,0 кг. <i>Заводське виготовлення та фасування.</i> Пакування має бути не пошкоджене, не замочене, з відповідним маркуванням. <i>Умови зберігання: при температурі не вище +25°C та вологості повітря не більше 75%. Термін придатності: не менше 9 місяців від дати виготовлення.</i></p> <p>В декларації виробника/якісному посвідченні повинно бути зазначено: найменування та адреса підприємства-виробника/фасувальника; найменування товару, вага нетто; термін придатності та умови зберігання; дата виробництва, фізико-хімічні показники; позначення нормативних документів.</p>
9	Крупа пшоно шліфоване фасоване	кг	110	<p>Крупа пшоно шліфоване фасоване повинна мати жовтий колір різних відтінків, притаманний пшону смак та запах, бути чистим, сухим, без затхлості та плісняви, вологість не більше 12%. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Першого гатунку. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, без ГМО. Не повинен містити харчові добавки, ароматизатори, допоміжні матеріали для переробки та матеріали, що контактують з харчовими продуктами, які не зареєстровані в Україні. Додаткові вимоги: товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. На кожній одиниці фасування або на ярлику який кладеться до ящика повинне бути маркування у вигляді печатки або етикетки із зазначенням; найменування та адреса підприємства-виробника; найменування та вид, термічний стан; вага нетто; дата виготовлення; термін придатності та умови зберігання; данні про харчову та енергетичну цінність; позначення нормативних документів.</p> <p>Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та ДСТУ 1055-2006 «Крупи, що швидко розварюються. Технічні умови» та/або іншим еквівалентним ТУ У виробника. Фасування: паперовий пакет для фасування круп або пакет з харчової ПЕТ плівки</p>

				<p>вагою до 1,0 кг. <i>Заводське виготовлення та фасування.</i> Пакування має бути не пошкоджене, не замочене, з відповідним маркуванням. <i>Умови зберігання: при температурі не вище +25°C та вологості повітря не більше 75%. Термін придатності: не менше 9 місяців від дати виготовлення.</i></p> <p>В декларації виробника/якісному посвідченні повинно бути зазначено: найменування та адреса підприємства-виробника/фасувальника; найменування товару, вага нетто; термін придатності та умови зберігання; дата виробництва, фізико-хімічні показники; позначення нормативних документів.</p>
10	Крупа рисова фасована	кг	770	<p>Рис розсипчастий круглої форми, не пропарений, шліфований, оброблений. Гатунок перший. Зерна рису цілі, колір - білий з різними відтінками. Запах - не зіпрілий та без теплового пошкодження під час сушіння, повинен мати нормальний запах, властивий здоровому зерну (без затхлого, солодового, пліснявого та інших сторонніх запахів), вологість не більше 14%. Смак - властивий рисовій крупі без сторонніх присмаків, не кислий, не гіркий. Не заражений шкідниками. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, без ГМО. Не повинен містити харчові добавки, ароматизатори, допоміжні матеріали для переробки та матеріали, що контактують з харчовими продуктами, які не зареєстровані в Україні. Додаткові вимоги: товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. На кожній одиниці фасування або на ярлику який кладеться до ящика повинне бути маркування у вигляді печатки або етикетки із зазначенням; найменування та адреса підприємства-виробника; найменування та вид, термічний стан; вага нетто; дата виготовлення; термін придатності та умови зберігання; дані про харчову та енергетичну цінність; позначення нормативних документів.</p> <p>Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та ГОСТ 6292-93 Крупа рисова. Технічні умови та/або іншим еквівалентним ТУ У виробника. Фасування: паперовий пакет для фасування круп або пакет з харчової ПЕТ плівки вагою до 1,0 кг. <i>Заводське виготовлення та фасування.</i> Пакування має бути не пошкоджене, не замочене, з відповідним маркуванням. <i>Умови зберігання: при температурі не вище +25°C та вологості повітря не більше 75%. Термін придатності: не менше 18 місяців від дати виготовлення.</i></p> <p>В декларації виробника/якісному посвідченні повинно бути зазначено: найменування та адреса підприємства-виробника/фасувальника; найменування товару, вага нетто; термін придатності та умови зберігання; дата виробництва, фізико-хімічні показники; позначення нормативних документів.</p>
11	Крупа сочевиця	кг	40	<p>Сочевиця врожаю 2023 року. Зерно повинно бути більше за середнє для свого біологічного сорту, у здоровому стані, не зіпріле та без теплового пошкодження під час сушіння,</p>



				<p>чистим, не роздавлений, не пошкоджений шкідниками та хворобами. Без затхлого, пліснявого та інших сторонніх запахів.</p> <p>Смак без сторонніх присмаків, не кислий, не гіркий. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО. За своїми технічними та якісними характеристиками товар повинен відповідати ДСТУ 6020:2008 та/або іншим еквівалентним ТУ У виробника.</p> <p>Колір: зелений або червоний.</p> <p>Зараженість шкідниками: не дозволено</p> <p>Споживче пакування (вага): до 0,5 кг в поліпропіленові пакети.</p>
12	Крупа ячмінна ячна фасована	кг	350	<p>Крупа ячмінна ячна фасована. Крупа з подрібнених зерен ячміння, звільнених від зародку, плодкових та зерняткових оболонки. Колір від білого до світло-кремового різних відтінків. Запах властивий крупі, без сторонніх запахів, не затхлий, без плісняви, не кислий, не гіркий, вологість не більше 12%. Зараженість амбарними шкідниками не допускається. Товар повинен бути безпечним, придатним до споживання, без ГМО. Не повинен містити харчові добавки, ароматизатори, допоміжні матеріали для переробки та матеріали, що контактують з харчовими продуктами, які не зареєстровані в Україні. Додаткові вимоги: товар повинен бути промаркований та запакований належним чином. На кожній одиниці фасування або на ярлику який кладеться до ящика повинне бути маркування у вигляді печатки або етикетки із зазначенням; найменування та адреса підприємства-виробника; найменування та вид, термічний стан; вага нетто; дата виготовлення; термін придатності та умови зберігання; дані про харчову та енергетичну цінність; позначення нормативних документів.</p> <p>Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та ДСТУ 7700:2015 «Крупи ячмінні. Технічні умови». Фасування: паперовий пакет для фасування круп або пакет з харчової ПЕТ плівки вагою до 1,0 кг. <i>Заводське виготовлення та фасування.</i> Пакування має бути не пошкоджене, не замочене, з відповідним маркуванням. <i>Умови зберігання: при температурі не вище +25°C та вологості повітря не більше 75%. Термін придатності: не менше 9 місяців від дати виготовлення.</i></p> <p>В декларації виробника/якісному посвідченні повинно бути зазначено: найменування та адреса підприємства-виробника/фасувальника; найменування товару, вага нетто; термін придатності та умови зберігання; дата виробництва, фізико-хімічні показники; позначення нормативних документів.</p>

\* Будь-які посилання в технічних вимогах/технічній специфікації на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, передбачає надання еквіваленту (технічні характеристики еквіваленту не повинні бути гіршими).

Учасник торгів обов'язково додатково повинен надати у складі своєї тендерної пропозиції опис товару, який пропонується, щодо відповідності технічним характеристикам, вказаним у цьому додатку до тендерної документації, з обов'язковим відображенням характеристик товару.

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення:**

**Розмір очікуваної вартості: 155 000,00 грн. з ПДВ.**

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення: 155 000,00 грн. з ПДВ на 2024 рік** згідно з річним планом закупівель на 2024 рік.

Обґрунтування розміру витрат: відповідно до річного плану до закупівлі зазначено, що джерелом фінансування кошти місцевого бюджету.

**Уповноважена особа**



**Анастасія ІГРАНОВА**